

ДЕКЛАРАЦІЯ
відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства
з питань охорони праці

Центр державної адміністрації та служби населення
№ 20.2.2954-1008
в/д "01.02.2011"
Адміністрація

Відомості про роботодавця

ТОВ "Науково-виробниче підприємство "ІМВО"

для юридичної особи: найменування юридичної особи,

79000 м. Львів, вул. Стефаника, буд. 6, кв. 18, ЄДРПОУ 19177304

директор Висовський Ігор Іванович, тел./факс (032) 297-14-44, e-mail pryjm@imvo.lviv.ua

місцезнаходження, код згідно з ЄДРПОУ, прізвище, ім'я та по батькові керівника, номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди не вимагається

строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі

м. Львів, вул. Шевченка, 337

місце виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування)

машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці

не проводилася
дата проведення аудиту

Я, Висовський Ігор Іванович
прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання таких робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки:

Устаткування підвищеної небезпеки, що експлуатуються (застосовуються):

Додаток 7 п.10 до Переліку..., вантажопідіймальні крани та машини, а саме:

-кран мостовий однобалковий опорний, КМО5-22-10-А5, зав. №UA1220.1022, в/п 5,0 тс, 2020р.в., виробник - ТОВ "Олександрійський Завод Підйомно-Транспортного Устаткування", Кіровоградська обл., м.Олександрія, Звенигородське Шосе, 8/26

Кількість робочих місць – 75, в т.ч. з підвищеною небезпекою – 52

Будівель -1, цех – 1, дільниць -3, структурних підрозділів - 3

устаткування підвищеної небезпеки, тип або марка (за наявності), номер партії, дата виготовлення, країна походження, які виконуються та/або експлуатуються (застосовуються) без отримання відповідного дозволу, кількість робочих місць, у тому числі тих, на яких існує підвищений ризик виникнення травм, будівель і споруд (приміщень), виробничих об'єктів (цехів, дільниць, структурних підрозділів)

Інші відомості

Олійник Михайло Васильович, заступник директора з розвитку
прізвище, ім'я та по батькові осіб, які відповідають за дотриманням вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки

01/09/2011

На підприємстві створена служба з охорони праці, розроблені та затверджені інструкції з охорони праці, з працівниками проводяться навчання та інструктажі з питань охорони праці. Працівники забезпечені ЗІЗ згідно встановлених норм. У наявності необхідна нормативно-правова та матеріально-технічна бази, навчально-методичне забезпечення, паспорт крана мостового, Інструкція по експлуатації

наявністю служби охорони праці, інструкцій про проведення навчання та інструктажу з питань охорони праці, експлуатаційної документації, засобів індивідуального захисту, нормативно-правової та матеріально-технічної бази навчально-методичного забезпечення

Отримані дозволи:

-№022.13.46-28.75.0 – строк дії дозволу продовжений ГУ Держпраці у Львівській обл. до 14.01.2023р. експлуатувати устаткування підвищеної небезпеки

-№023.13.46-28.75.0 – строк дії дозволу продовжений ГУ Держпраці у Львівській обл. до 14.01.2023р. виконувати роботи підвищеної небезпеки



2021р.

Висовський І.І.
(ініціали та прізвище)

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці 05 лютого 2021 р. № 0115/21.

Головне управління Держпраці
у Львівській області
ЗАРЕЄСТРОВАНО